

为上合组织发展指明方向 注入信心

——上合组织成员国媒体和海外人士高度关注习主席重要讲话

新华社北京6月11日电 综合新华社驻外记者报道:中国国家主席习近平10日在上海合作组织成员国元首理事会第十八次会议上发表重要讲话,为上海合作组织命运共同体的构建注入强大信心。成员国媒体高度关注习主席的重要讲话,更多的海外人士盛赞“上海精神”的旺盛生命力和强劲合作动力,相信上海合作组织将迈向更加光明的未来。

俄罗斯独立电视台报道说,峰会取得了很多成果,充分展现了该组织成员国高水平协作和团结,为地区繁荣发展和融合描绘了蓝图。

塔吉克斯坦阿维斯塔通讯社报道说,上海合作组织致力于打击“三股势力”,致力于维护地区安全与稳定,峰会“将把世界上谋求和平与平等合作的力

量团结起来”,对越来越多的国家产生吸引力。

阿富汗政治分析人士埃斯马图拉·哈特夫指出,诚如习主席所言,积极落实《上合组织成员国打击恐怖主义、分裂主义和极端主义2019年至2021年合作纲要》,“我相信这些措施可以使地区所有国家团结起来应对共同的安全挑战”。

对于习近平主席提出的发挥“上海合作组织—阿富汗联络组”作用等一系列具体措施,白俄罗斯国立大学国际关系系主任沙杜尔斯基非常认同,并积极支持习主席提出的“践行共同、综合、合作、可持续的安全观”。

成员国媒体和海外专家对峰会成果予以高度赞赏。在他们看来,上海合作组织成为深化务实合作、汇聚互利共赢的平台已然成为国际社会的共识。

《印度教徒报》指出,“合作和共赢始终贯穿(习主席)讲话”,习主席把上合组织定位为具有更多合作、协商精神的多边合作平台,为该地区和平与发展创造了一种新的模式,作出了新的贡献。

“习主席说发展必须与世界各国共享,这样世界各国才能站在同一个平台,”巴基斯坦政治和战略分析家苏尔坦·哈里说,“上海精神”是上合组织背后的推动力,可以跨越成员国不同的政治、经济制度,在相互信任和尊重的基础上向同一个目标进发。

俄罗斯卫星通讯社评论员康斯坦丁·加里博夫指出,习主席为上合组织的发展指明了方向,“中国将继续作为推动上合组织发展的火车头,推动上合组织在持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容的基础上将整个欧亚地区建

设成新型国际关系的典范”。

迄今昔昔,上海合作组织17年来硕果累累;展望未来,有识之士对上海合作组织给予厚望。俄罗斯知名智库瓦尔代国际辩论俱乐部研究项目主任季莫费·博尔达切夫认为,该组织已结成更为牢固的统一战线,获得了大步向前发展的新机遇和新动力。

《哈萨克斯坦真理报》报道说,青岛峰会为成员国之间在安全和人文等领域的合作带来新的动力,将有助于巩固上海合作组织成员国所在地区的和平与安全。

巴西瓦加斯基金会中国问题专家埃万德罗·卡瓦略说,“上海合作组织已经成为国际舞台上新的重要一极,在这个变革的年代中成为一股积极力量,日后对于整个世界的发展趋势也必然会产生产生积极影响。”

世界大型企业研究会 下调今年世界经济增长预期

据新华社纽约6月11日电(记者李铭 潘丽君)世界大型企业研究会11日在纽约发布最新世界经济展望报告,预计今年世界经济将增长3.2%,低于2月份预计的3.3%。

报告说,下调今年世界经济增速主要基于三个原因:一是欧元区本轮经济周期接近尾声,增速有望放缓;二是美联储加息、美元上涨为新兴市场带来经济下行压力;三是由美国引发的贸易争端给世界经济发展带来了不确定性。

报告认为,全球范围来看,企业投资和消费者信心依然强劲,短期内发生经济衰退的风险较低。预计发达国家2018年经济增速为2.4%,与2017年持平,但2018年到2022年间的年平均增速预计将下滑至1.9%。

报告显示,新兴市场国家经济增速继续快于发达国家,但不同国家之间经济增长态势会有所分化。预计今年新兴市场国家经济将增长3.9%,略低于2017年。



2018年汉诺威IT展全新亮相 6月11日,在德国汉诺威IT展上,一家研究机构的工作人员介绍水下测绘设备。2018年德国汉诺威IT展11日开幕。这一全球IT行业领军展会今年以全新形式亮相,将自己定位为“欧洲创新与数字化商务节”。

新华社发

中印联合文艺演出 在印度加尔各答举行

新华社新德里6月12日电 中国云南省文化艺术团11日晚在印度西孟加拉邦首府加尔各答市与印度歌唱家举行了一场联合文艺演出,印度政府官员、各国驻加尔各答外交官及当地各界人士600多人观看。

当晚,中印艺术家轮流表演了16个精彩节目。来自云南省的艺术家表演了《山茶绽放》《雨伞幽兰》等舞蹈,颇具民族风情的表演令观众仿佛置身于

美丽的云南;在杂技《柔术:维燕展翅》中,演员把身体的柔韧性发挥到了极致,令人叫绝;《空竹:龙门竹戏》把传统的抖空竹和中国古典美相结合,带来不一样的中国风;葫芦丝演奏《月光下的凤尾竹》《婚誓》则带来了“孔雀之乡”的天籁之音。

演出结束后,观众纷纷表示,中国艺术家们的精彩表演令人难忘,期待能经常看到中国艺术团来印度访问演出。

朝美领导人首次会晤在新加坡举行



6月12日,朝鲜最高领导人金正恩(左)与美国总统特朗普在新加坡举行会晤。

新华社发

新华社新加坡6月12日电(记者耿学鹏 陈璐)新加坡圣淘沙岛12日成为全球媒体关注的焦点,朝鲜国务委员会委员长金正恩与美国总统特朗普在这一

里相向而行,同时迈出政治解决朝鲜半岛问题的重要一步。

长期敌对的朝美两国当天举行首次领导人会晤,就朝鲜半岛无核化及和平机制构建等事务展开磋商。

当地时间上午9时许,圣淘沙岛上的嘉佩乐酒店庭院红毯铺地。红毯中央,金正恩和特朗普在持续不断的照相机快门声中握手问候。

落座会场后,特朗普说,期待会谈能够取得成功,相信双方能够建立良好关系。金正恩表示,今天走到这里不容易,双方克服了许多障碍。

两人随后再次握手,脸上露出笑容。特朗普向金正恩伸出大拇指。

国际问题专家认为,经历数十年政治隔阂和军事对峙后,朝美领导人飞越重洋,面对面坐到谈判桌前,是朝鲜半岛紧张局势走向缓和的又一标志,有望进一步开启半岛和平机遇之窗。

按计划,朝美领导人本次会晤为期一天。双方先后举行领导人单独会晤、大

范围政府会谈以及共进工作午餐。半岛无核化的方式与时间表,以及美方如何向朝鲜提供安全保障等预计成为会晤焦点议题。

舆论认为,朝美长期缺乏互信且在多项关键事务上存在“鸿沟”,会晤过程和结果都充满“最后一分钟”悬念。正如新加坡总理李显龙所说,朝美领导人面临“艰巨任务”,难以“一蹴而就”,但这次会议是双方走上对话道路的“第一步”。

在寻求安全稳定、合作共赢的时代趋势下,朝鲜半岛今年年初起出现对话缓和势头。本次会晤的筹备一波三折,一度经历取消风波。双方近期密切沟通并取得积极进展,金正恩与特朗普10日先后抵达新加坡。

朝美两国相向而行,国际社会乐见其成,也乐见对话势头持续。这次会晤之前,中朝、朝韩、韩美领导人分别举行了双边会晤,共同推动半岛迎来走向无核、和平、繁荣新时期的历史性机遇。

首届“龙行中原”河南省全民龙舟大赛 暨2018年周口市第五届中华龙舟大赛

6月15日-17日 擂鼓开赛 地点:周口中心城区沙颍河河道

精彩纷呈 敬请期待



主办单位

河南省体育局 周口市人民政府

承办单位

周口市龙舟协会 周口报业传媒文化体育有限公司 川汇区体育中心

协办单位

周口市总工会 周口市直工委 周口市文明办
周口市体育局 周口报业传媒集团 川汇区人民政府
周口市东新区管理委员会 周口经济技术开发区管理委员会

合作热线

18638097310 13592220015